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En esta práctica lo primero que realizamos fue instalar la app de WAMPSERVER y hacer las conexiones para que 

funcione la página, A continuación se muestran los pasos para la conexión de la base de datos de la página: 

 

1. Abrimos WAMPSERVER y luego en phpmyadmin creamos una base de datos en phpmyadmin  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Después nos vamos a la página principal de phpmyadmin por lo tanto le damos clic en el menú bases de datos 

para crear una nueva base de datos   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En la siguiente ventana colocamos el nombre de la base de datos y el formato de caracteres que 

utilizaremos en nuestro caso nuestra base de datos se llama contacto y el cotejamiento es utf8_bin

 
   

Hacemos clic en el botón crear  

Ahora ya podemos observar en el panel de la izquierda la nueva base de datos contacto  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Seguidamente vamos a crear las tablas que utilizaremos para guardar la información, para eso vamos 

hacer clic sobre el nombre de la base de datos contacto.   

  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta ventana podemos observar que hay tablas y que debemos crear una nueva tabla en nuestro caso 
se llamara datos y tendrá 8 columnas o campos. Hacemos clic en continuar  

 

 

En esta ventana vamos a colocar los campos o columnas que vamos a utilizar, sus atributos y al 

finalizar hacemos clic en guardar.  

  

 

 

 

 



    

 

 

Ahora podemos observar la tabla datos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si queremos ver la estructura de la tabla  le damos clic sobre el nombre de la tabla y observamos los 

campos y sus atributos  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Por el momento llegamos a nuestros pasos en PhpMyAdmin para nuestra 

creación de nuestra página web, ya que hemos creado la base de datos y una 

tabla los demás pasos que hicimos fue desde Dreamweaver, una vez hecho esto 

Administrar una Base de Datos de PhpMyadmin desde Dreamweaver, Lo primero que 

debemos hacer es verificar que tengamos correctamente configurado el sitio y el servidor en 

Dreamweaver si esto está listo podemos continuar de lo contrario debemos configurar el sitio y 

el servidor de prueba. Si ya lo tienemos listo no sigas el siguiente paso. 



    

 

 

                   

                  Configuración de un sitio web en Dreamweaver 

Abrimos Dreamweaver le damos clic en nuevo sitio  

 

 

 

 

 

 

En la siguiente ventana colocamos el nombre del sitio, y la carpeta del sitio, que debería ser la 

carpeta www que crear el Wampserver cuando se instala. 

El nombre de mi sitio es brenda  y la carpeta es E:\wamp\www\  

 Ahora vamos a configurar el servidor de prueba. Haga clic en el botón servidor y veras la siguiente 
ventana  

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta venta aparecen configurados los servidores de prueba si no existe lo vamos a crear haciendo 

clic en el botón del signo +  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

Una vez que ya le dimos clic lo 

dejamos tal como se observa en la ventana anterior, ten en cuenta la carpeta del servidor que en tu caso 

puede cambiar por C:\wamp\www si tu wampserver se instaló en el disco C: como debería ser. Ahora 

hagamos clic en la opción  

 

 

 

 

 

Avanzadas Déjalo tal como se muestra en la siguiente ventana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Modificamos dos cosas, el modelo del servidor es PHP MYSQL, y active la casilla cargar archivos en el 

servidor.  

Haga clic en la opción Guardar.  

 

  



    

 

Listo eso era todo hasta aquí quedo configurado el sitio web y el servidor 

de prueba en Dreamweaver. Hacemos clic en guardar. 

6. crear un formulario para ingresar registros a la base de datos, Iniciamos creando un nuevo archivo 

PHP en Dreamweaver. En el menú archivo, nuevo y luego selecciona PHP. 

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
En esta ventana le vamos a decir a Dreamweaver que nuestro servidor le 

  

damos clic en de prueba y no remoto. 

  



    

Nueva página web PHP  

 

Ahora debemos crear una conexión entre Dreamweaver y PhpMyadmin, Crear la conexión entre 

Dreamweaver y PhpMyAdmin, Activar la ventana Bases de datos, Clic en el menú ventana de Dreamweaver y 

Luego Bases de datos 

 

 

 

 

 

Ahora podemos observar la ventana Base datos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Haga clic en el signo más y luego en conexión En la siguiente ventana colocamos los datos del servidor y la 

base de datos. 

 

 

 

 

 

Dele clic en el botón seleccionar para seleccionar la base de datos 

  
  
  
  
  
  
  
  

  



    

 

 

 

 

 

Seleccione la base de datos contacto y dele aceptar 

 

 

 

 

 

La contraseña no es necesaria ya que nuestra base de datos tiene como usuario el usuario general root de 

phpmyadmin que no tiene contraseña. 

Dele clic en aceptar 

 

 

 

 

 

 

Nuevamente aceptar 

 

 

 

 

Ahora vamos a crear un juego de registros, necesarios para continuar y crear el formulario de inserción de 

registro.  Antes de continuar guarde el archivo con el nombre nuevo_contacto.php Por defecto él se guarda. 



    

Haga clic en el menú insertar, Objetos de 

Bases de datos, juego de registro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La siguiente ventana la dejamos tal como aparece ya que vamos a utilizar todos los campos 

 

 

 

 

 

 

Hacemos clic en el menú aceptar. 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

Nuevamente aceptar  

Ahora vamos a crear otra página web que se mostrara cuando el registro se coloque de forma exitosa en la 

base de datos. En el menú archivo, nuevo, php, crear. Guárdelo con el nombre registro_ok.php En la página 

registro_ok.php, coloca un título que diga: Tus datos fueron enviado con éxito 

 

 

 

 

 

Guarda los cambios y pásate a la página nuevo_contacto.php 

 

 

 

Ahora vamos a crear el formulario de inserción de registro. Clic en el menú insertar, Objetos de bases de 

datos, insertar registro, asistente de formulario de inserción de registros. 

 

 

 

 

 

 

En la siguiente ventana, en la opción examinar selecciona el archivo registro_ok.php que creamos 

anteriormente. 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

Dele clic en aceptar. 

 

 

 

 

Vamos a probar el formulario: En el icono wampserver dele clic en localhost 

 

 

 

 

 

 

Dele clic en el archivo nuevo_contacto.php 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

Si quieres probar que los datos si se colocaron en la base de datos, pásate a phpmyadmin y dale clic en la 

tabla datos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para continuar y hacer consultas, vamos a insertar 12 registros. 

7. Listar los registros de la base de datos Para listar los registros de una base de datos, vamos a utilizar dos 

archivos; uno que vamos a llamar listado.php y otro que vamos a llamar detalle.php, antes de continuar debes 

crear estos dos archivos y guardar los cambios. 

- Ubícate en el archivo listado.php  

- Crear un juego de registros: Menú insertar, objetos de datos, Juego de registros 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

Damos aceptar y listo 

Ahora vamos a crear el juego de páginas que nos muestre la lista de registros de la base de datos. Clic en el 

menú insertar, objetos de datos, juego de páginas Maestro/detalle. 

 

Y aparecerá la siguiente ventana:  
 

En la opción campos de página 

maestro deja solo los cinco primeros 

campos, los demás puedes quitarlos 

seleccionándolos y haciendo clic en el 

signo menos, “se observa en la 

imagen 

 

En la opción nombre de la página 

detalle, en examinar selecciona la 

página detalle.php que creaste 

anteriormente, en la opción campos 

de la página detalle, deja todos los 

campos. 

 

 

 



    

 

Si ya seleccionaste la página detalle dale clic en Aceptar. Ahora observa la página que aparece. 

 

 

 

 

 

A esta página se le puede dar una mejor presentación. Si abres el archivo detalle.php, podrás observar que 

aparecen otros campos esto son los datos que se mostraran cuando selecciones un registro en la página 

listado. Guarda todos los cambios, menú archivo, guardar todo. Para probarla, abre local host 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Observa la ventana del servidor local  
 

 

 

 

 

Dale clic en el archivo listado.php  

 

                                                



    

 

 

 

Aquí deben aparecer todos los registros de identificación. 

Para ver solo los datos de un registro, haga clic en 

el registro.   
  

    

Ahora observa la siguiente ventana 

  
 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Esta es la página que creaste con el nombre detalle y que seleccionaste cuando 

estabas creando el juego de páginas maestro/detalle.  
  

Usted puede mejorar la presentación de todas estas páginas, ya que el 

formato con que las crea  

Dreamweaver es bastante simple.  
 

 

El siguiente paso es como modificar los registros 
que se encuentran en la base de datos.  

  

- Crea una nueva página llamémosla actualizar.php   
  

Inserta un juego de registros:  
  

Menú insertar, objeto de datos, juego de registros  

  



    

 

- Antes de continuar debes crear otra página, que se mostrara cuando el 

registro se actualice de forma correcta. Crea otro documento con el 

nombre  registro_actualizado.php  

- Escribe un texto que diga el registro se actualizo correctamente  

 

 

 

Ahora debes ubicarte en la página actualizar.php  

 

Seguidamente, haga clic en el menú insertar, objeto de datos, actualizar registro, 

asistente de formulario de actualización de registro  

  

Dele clic en Aceptar   

  

  

  



    

  

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

En la siguiente ventana,  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

En esta ventana solo seleccionar el archivo que se va a mostrar si el registro se actualiza 

correctamente. Selecciona el archivo registro_actualizado.php que habías creado 

anteriormente. Si ya lo hiciste dale clic en Aceptar.  
  

 

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



    

 

Así quedaría nuestra página  

 

 
 

Aquí solo falta agregar una barra de navegación para desplazarnos por todos 

los registros de la base de datos.  

 

Ubicamos el cursor debajo de la tabla, pero en medio del formulario, el formulario es 

el recuadro rojo observas en la ventana, si podemos resolver esta situación o si somos 

inteligentes y sabremos como hacerlo. 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

Ahora haga clic en el menú insertar, objetos de datos, paginación de juego de registro, 

barra de navegación por juego de registro. “se observa la imagen de muestra” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podemos observar en la siguiente ventana que nos indica que para poder ver 

los registros debemos añadir un comportamiento llamado repetir región.  
 

 

 

 

 

 



    

 

Dele aceptar y observemos la siguiente ventana. 

Observe la barra de desplazamiento que se acaba de insertar  

Como decía anteriormente debemos añadir un comportamiento para que se muestre 

Antes de añadir el comportamiento debes seleccionar todo el formulario, de la siguiente forma:  

Haga clic en la línea inferior del recuadro rojo “ese recuadro rojo es el fomulario y quedaría como la 

siguiente ventana. 

  

 

 

 

 



    

 

Ahora vamos a añadir el comportamiento faltante   

Clic en el menú insertar, objeto de datos, repetir región   

 

Aparecerá la siguiente ventana:  
 

 

  

En esta ventana,  
borra el numero 10  
que aparece y escribe  
1  (uno) y dele clic en  
aceptar.   

  

Guarde cambios, y  
pruebe el formulario  
actualizar registro.   



  

 

 

Abre local host y dele clic a la página actualizar.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Aquí la página de actualización  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puedes utilizar la barra de navegación para desplazarte por todos los registros, modifica 

cualquier registro y luego dale clic en actualizar, de seguro aparecerá la siguiente 

ventana.  

  

 



    

Si apareció esta página es porque todo salió bien.  

Hasta aquí listo nuestro proceso de actualización de registros. 

 

Siguiente paso ELIMINAR REGISTROS DE LA BASE DE DATOS  
Para eliminar un registro de nuestra base de datos, debemos crear dos archivos, uno lo 

llamaremos eliminar.php y el otro registro_eliminado.php a este último agréguele u título ue 

diga El registro fue eliminado de nuestra base de datos  

Guarda todos los cambios y pasate al archivo eliminar.php  

Inserta un formulario: menú insertar, Formulario, formulario.  

 



    

 

Observa la línea roja de la ventana, ese es el formulario.  
  

 
  

Ahora dentro del formulario agreguemos un campo de texto:  
  

Menú insertar, formulario, campo de texto.  
  

 
  

En la siguiente ventana déjalo como se muestra en la siguiente ventana:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

En ID: eliminar  

En Etiqueta: Digite el documento de identidad  

Dele clic en aceptar  

  

 
  

Al frente del campo de texto inserte otro control tipo botón: menú insertar, formulario, botón 
  

 

Deja las propiedades de la siguiente forma:  

En ID: borrar  

En Etiqueta: no coloques nada  

 

 

 

 

 

 

 

Dele aceptar  

Quedaría así  
 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta venta vamos hacer lo siguiente:  
  

  

- En la opción valor de clave principal selecciona Variable de 

formulario y al frente escribe eliminar   
  
- En la opción después de borrar, ir a: aquí selecciona la  página 

registro_eliminado.php.   

- Dale clic en aceptar.  - Guarda todos los cambios: menú archivo, 

guardar todo.   

  

Para probarlo, abre localhost y luego el archivo eliminar.php  

 

 

 

 

 

 

-  Para insertar el  
comportamiento de eliminación  
de registro, vamos hacer lo  
siguiente:   

  

-  Clic en el menú insertar, objeto  
de datos, eliminar registro.   



    

 

 

 

 

 

 

 

Digita un documento de identidad y dele clic en enviar.  

Aparecerá el siguiente mensaje:  
  

 
  

 HASTA ESTE PUNTO YA HEMOS REALIZADO TODA LA GESTIÓN POSIBLE PARA UNA BASE DE 

DATOS  
  

- Insertar   

- Listar   

- Actualizar   

- Eliminar   



    

 

Opción avanzada de gestión de bases de Bases de datos 
desde Dreamweaver  

  

  

AUTENTICACIÓN DE USUARIOS  
  

Esta opción permite administrar las páginas de nuestro sitio web, si el usuario se identifica 

correctamente tendrá acceso a los sitios que nosotros autoricemos.  

  

Para hacerlo debemos tener en cuenta uno o dos campos de nuestra base de datos que cumplan con 

esta función para probarlo vamos hacerlo con los campos identificación y el campo correo.  

  

- Primero que todo debemos crear una página que se mostrara si el usuario inicia sesión 

correctamente y otra página si los datos de inicio de sesión son incorrectos, y luego la página 

de autenticación.   

- Cree un nuevo documento php llamado admin.php déjelo como se muestra a continuación   
 

- Crea otro documento con el nombre error.php   

  

Esta será la página que se mostrara si el 

usuario no se identifica correctamente. 

Guarda los cambios recuerda que el 

nombre es error.php.  

No necesariamente el diseño tiene que 
quedar como se muestra en la imagen  

-  
  

  

 

 

 

- Ahora si vamos a crear la página web de autenticación de usuarios.   

- Crea un nuevo documento, llámalo autenticación.php,   

- Ahora debemos crear un formulario y tres campos especiales.   

- Creemos el formulario, menú insertar, formulario, formulario.   

  

  



    

 

Observe la línea roja identifica un formulario, dentro de ella vamos agregar tres objetos de 

formulario, dos campos de texto y un botón.  

 

Creemos el primer cuadro de texto, menú insertar, formulario, campo de texto  

 

  

Déjalo tal como se muestra en pantalla y dele aceptar  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  



    

  
- Al frente del campo anterior, vamos a crear el otro campo: menú insertar, formulario, campo 

de texto.   

- Déjalo tal como se muestra en la siguiente ventana   

  

  

Ojo el id es password en 

minúscula  

La etiqueta si puedes colocar  

Contraseña. Dele aceptar  

Observe que el  
id esta en  
minúscula, la  
etiqueta no  
importa como  
quede.   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  



    

 

Nos falta el último elemento y es el botón vamos a colocarlo frente del anterior  

- Menú insertar, formulario, Botón   

 
  

 

Guardemos los cambios.  

Ahora vamos a crear el evento de autenticación.  

Menú insertar, objeto de datos, autenticación de usuario, conectar usuario.   

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

En id escribe entrar y no le  

escribas nada en etiqueta.   



    

 

  

Observemos la siguiente ventana:  

  

  

  

  

  

  

  

   

Debes dejar todo tal como está en la imagen, si te fijas nuestro usuario va ser el correo y la contraseña el 

número de identificación.  

Dale aceptar y guarde los cambios.  

 

Vamos a agregar una característica particular al campo contraseña, cuando escribamos dentro del campo en 

vez de los caracteres, se muestren asteriscos.  
  

 

  

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

“selecciona el campo contraseña el cuadrito, y observa  las propiedades  

Activa la opción contraseña  

 

  

Nuevamente guardemos los cambios.  

  

Para probarlo, abra el localhost, y luego el archivo autenticación.php  

 
Coloca el correo y observa que en la contraseña apareces asteriscos, recuerda que la contraseña es la 

identificación.  

Si todo está correcto, debe salir esta página.  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Puedes probar colocando datos erróneos y observaras lo que sucede.  

Bueno hasta aquí todo lo que es gestión de una base de datos de PhpMyAdmin, desde Dreamweaver.  

 

 

Hasta el momento fue todos los pasosos que se realizó en la página es una estructura fácil si sigues 

correctamente los pasos sin equivocarte ya que con un mínimo error la página llega a fallar más si no 

está conectado con wampserver con mysql  los resultasdos se mostraran a continuación con código y 

ejecución: 

 

 



    

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Ejecución de Actualizar.php y Detall.php 

 

                

 

 

 

 

 

 



    

 

 

           Ejecución de Eliminar.php y Admin.php 

 

 

 

               

 

 

          Ejecución de Autenticacion.php y error.php  

 

 

 

 

 

 

 

        Ejecucion de listado.php y nuevo_contacto.php 

 

 

 

 

 

 

        Ejecución de registro_actualizado.php y registro_eliminado.php  

      



    

 

       Ejecucion de registro_ok.php 

 

  

 

 

 

      

 

 

    En cada una de las imágenes que se muestran en el código son las ejecuciones de la paina que se realizó dependiendo   

de la base de datos en cada código se muestra os diferentes nombres de archivos que se guardador y ejecutaron a 

continuación se muestran los códigos: 

El primer código que se muestra lleva por nombre contacto.php 

 

 

  El segundo código que se muestra lleva por nombre Registro_ok.php 



    

 

 

 

 

 

 El tercer código que se muestra lleva por nombre listado.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    El cuarto código que se muestra lleva por nombre detalle.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   El sexto código que se muestra lleva por nombre Eliminar.php 



    

 

Estos fueron todos los códigos y  

ejecuciones que se hicieron en la 

pagina web.  
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